



## Сотрудники СУ СК России по Смоленской области поздравили подопечных Смоленского дома для мамы с наступающими новогодними праздниками



С 2013 года в Смоленске существует дом для мамы, в который могут обратиться все женщины с детьми, попавшие в сложные жизненные ситуации. На текущий момент в учреждении находятся 8 детей и их мамы.

Накануне новогодних праздников следователи перевоплотились в Деда Мороза и Снегурочку и навестили детишек в Смоленском доме для мамы, чтобы создать им праздничное настроение и подарить радость.

Малыши были безмерно рады увидеть новогоднего волшебника и с удовольствием рассказывали ему стихи, отгадывали загадки Снегурочки и просто веселились. Офицеры СК постарались сделать для ребят незабываемый и увлекательный праздник. И всем детям вручили сладкие подарки.



## Изображения



28 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1643507>